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CHESTIONARUL NR. 1
CATEGORIA C Minimum 22 puncte = admis

Ce obligaþii îþi revin în momentul apropierii de o intersecþie, dacã semnalul verde se schimbã cu
cel galben?

sã traversezi intersecþia cu vitezã redusã;

sã grãbeºti traversarea;

sã opreºti autovehiculul în faþa marcajului de oprire sau a marcajului pentru trecerea pietonilor ori în dreptul

semaforului.

1

A

B

C

Depãºirea înseamnã:

manevra prin care un vehicul trece înaintea altui vehicul ori pe lângã un obstacol, aflat pe acelaºi sens de
circulaþie, prin schimbarea direcþiei de mers ºi ieºirea de pe banda de circulaþie sau din ºirul de vehicule în
care s-a aflat iniþial;

trecerea unui vehicul pe lângã altul, când circulã în acelaºi sens, dar pe o bandã alãturatã;

trecerea unui vehicul prin dreptul altuia.

2
A

B

C

Care sunt vitezele maxime admise pentru autovehiculele din categoriile C, D ºi ca tegoria D1?

110 km/h pe autostrãzi ºi 80 km/h pe celelalte categorii de drumuri;

110 km/h pe autostrãzi, 90 km/h pe drumurile expres sau naþionale europene ºi 80 km/h pe celelalte

categorii de drumuri.

3
A

B

C

Ce obligaþii ai atunci când efectuezi manevra de mers înapoi, iar vizibilitatea în spate este
obstrucþionatã?

sã foloseºti claxonul ºi luminile intermitente de culoare galbenã;

sã fii dirijat de cel puþin o persoanã din afara vehiculului;

manevra este interzisã.

4

A

B

C

Circuli în spatele unui autobuz ºi te apropii de o intersecþie semnalizatã cu indicatorul „Oprire“.
Cum vei proceda în aceastã situaþie pentru a traversa în siguranþã intersecþia?

îþi continui deplasarea, traversând intersecþia o datã cu autobuzul, în cazul în care conducãtorul acestuia a
oprit ºi s-a asigurat cã prin intersecþie nu circulã alte vehicule;
te opreºti în locul în care ai vizibilitate maximã ºi te asiguri, chiar dacã în acelaºi mod a procedat ºi
conducãtorul autobuzului;
te opreºti în dreptul indicatorului, dupã care îþi continui drumul întrucât, dacã a trecut autobuzul, nu sunt
pericole.

5

A

B

C

Care dintre vehiculele de mai jos sunt cele mai sensibile la fenomenele de balans ºi de rãsturnare?

cele destinate transportului lichidelor;

cele destinate transportului mãrfurilor perisabile;

cele destinate transportului cerealelor.

6
A

B

C

Bi
fa

þi

110 km/h pe autostrăzi, 100 km/h pe drumurile expres, 90 km/h pe drumurile naţionale europene şi  
80 km/h pe celelalte categorii de drumuri;
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Este permisã depãºirea tramvaiului în mers pe
partea stângã?

 

nu, deoarece din imagine rezultã cã s-a pãstrat o

distanþã lateralã prea mare faþã de tramvai;

nu, pentru cã tramvaiul în mers nu poa te fi depãºit

decât pe partea dreaptã.

7

A

B

C

Dacã, într-o intersecþie semaforizatã, semnalul verde se schimbã în galben, iar conducãtorul unui
autovehicul, fiind foarte aproape de semafor, opreºte brusc ºi este lovit din spate de conducãtorul care îl
urma, care dintre cei doi conducãtori este cel care greºeºte?

conducãtorul autovehiculului din spate, care nu a pãstrat distanþa de siguranþã în mers;

conducãtorul primului autovehicul, care a oprit brusc;

ambii conducãtori.

8

A

B

C

Supraîncãlzirea motorului are drept cauze:

slãbirea sau ruperea curelei de ventilator;

circulaþia pe timp de varã;

termostatul defect sau blocat.

9
A

B

C

Mecanismul de distribuþie are funcþia de a:

asigura pãtrunderea amestecului carburant în cilindri ºi de a evacua gazele arse;

facilita formarea curentului electric de înaltã tensiune ºi de a-l distribui la bujii;

facilita uniformizarea funcþionãrii motorului prin acumularea surplusului de energie debitat în timpul motor,

precum ºi de a facilita folosirea acestuia în ceilalþi timpi.

10
A

B

C

Care dintre cauzele enumerate mai jos provoacã la viraj ºocuri în volanul unui sistem de direcþie
cu servomecanism hidraulic?

geometria roþilor dereglatã;

pãtrunderea aerului în instalaþia hidraulicã;

gresajul defectuos al articulaþiilor.

12

A

B

C

Cum este indicatã pãtrunderea lichidului de rãcire în baia de ulei a motorului?

prin diminuarea nivelului apei în radiator;

prin apariþia unei spume de culoare gãlbuie pe joja de nivel a uleiului;

prin funcþionarea neregulatã a motorului.

11
A

B

C

da, pentru cã distanþa dintre ºina din dreapta ºi 
bordurã nu permite depãºirea prin partea dreaptã;
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CHESTIONARUL NR. 2
CATEGORIA C Minimum 22 puncte = admis

În care dintre situaþiile de mai jos poþi folosi banda de lângã axul drumului pe o autostradã?

când conduci autocamionul cu viteza maximã admisã;

când efectuezi depãºirea altor autovehicule, dacã celelalte benzi în direcþia de mers sunt ocupate;

când nu eºti precedat de alte autovehicule.

1
A

B

C

În care dintre urmãtoarele situaþii poþi depãºi un autoturism în afara localitãþilor?

atunci când autoturismul are semnul distinctiv al conducãtorului cu vechime în conducere mai micã de

un an.

2
A

B

C

În ce situaþii viteza de deplasare nu trebuie sã depãºeascã 30 km/h în localitãþi sau 50 km/h în
afara localitãþilor?

la întâlnirea autovehiculelor poliþiei;

când vizibilitatea este sub 100 m în condiþii de ceaþã, ploi torenþiale, ninsori abundente;

atunci când autovehiculul are sistemul de iluminare defect.

3

A

B

C

În ce situaþie nu este permisã oprirea unui camion?

la mai puþin de 50 m de cel mai apropiat colþ al intersecþiei;

în curbe ºi pe sectoarele de drum cu vizibilitate redusã sub 50 m;

pe drumurile publice unde circulã troleibuze ºi tramvaie.

4
A

B

C

autovehiculul care circulã pe ºosea, deoarece circuli din dreapta acestuia;

nu este permisã intrarea pe ºosea;

tu însuþi.

5

A

B

C

Cum trebuie sã fie aºezatã o încãrcãturã compusã din mãrfuri de acelaºi fel?

în partea din spate a cabinei conducãtorului auto;

simetric în raport cu axa longitudinalã a autocamionului;

simetric în raport cu axa transversalã a autocamionului.

6
A

B

C

Bi
fa

þi

atunci când autoturismul circulă cu o vitezã sub limita maximã admisã pentru un autocamion;
atunci când autoturismul circulă pe un drum public cu mai mult de douã benzi pe sens;

Ieºi cu autocamionul de pe un drum agricol ºi intenþionezi sã virezi la dreapta, ieºind în 

ºosea. Din stânga se apropie un alt vehicul. Cine dã prioritate?
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Care  dintre cei doi conducãtori de autovehicule
trebuie sã cedeze tre cerea?

tractoristul, conform semnificaþiei indicatorului;

tractoristul, deoarece are regim de vitezã inferior

autocamionului;

ºoferul autocamionului.

7

A

B

C

Ce obligaþii îþi revin dacã ai accidentat un pieton care a traversat strada printr-un loc nepermis?

întrucât nu eºti vinovat de accident, poþi pãrãsi locul faptei;

sã anunþi poliþia ºi, în lipsa altor mijloace de transport, sã îl transporþi tu însuþi la cea mai apropiatã unitate

sanitarã, apoi sã te întorci la locul accidentului;

sã te prezinþi de urgenþã la cea mai apropiatã unitate de poliþie.

8
A

B

C

Care dintre urmãtoarele cauze determinã descãrcarea bateriei de acumulatori?

folosirea excesivã a demarorului;

defectarea releului regulator;

arderea siguranþelor farurilor.

9
A

B

C

Dacã, în timpul mersului, autovehiculul tinde sã devieze spre dreapta, cauza poate fi:

presiunea în pneul din stânga faþã este prea micã;

jocurile din articulaþii depãºesc limitele admise;

presiunea în pneul din dreapta faþã este prea micã.

10
A

B

C

Jocul mare la volan este determinat de:

lubrifiantul articulaþiilor prea fluid;

lubrifiantul articulaþiilor prea vâscos;

12
A

B

C

Funcþionarea cu fum alb excesiv a motoarelor cu aprindere prin compresie este determinatã de
una dintre urmãtoarele defecþiuni:

resortul injectorului blocat;

arderea garniturii de chiulasã;

avansul la injecþie peste limita normalã.

11

A

B

C

jocul mare al fuzetei în pivot.
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CHESTIONARUL NR. 3
CATEGORIA C Minimum 22 puncte = admis

Ce obligaþii îþi revin dacã, într-o intersecþie, virezi la stânga pe semnalul verde al semaforului?

acorzi prioritate de trecere mijloacelor de transport public de persoane;

acorzi prioritate de trecere atât vehiculelor care circulã din sens opus, cât ºi pietonilor aflaþi în traversare pe

sensul tãu de mers, pe culoarea verde;

nicio obligaþie.

1
A

B

C

Manevra de evitare, prin schimbarea direcþiei de mers, a unui obstacol aflat pe sensul tãu de
circulaþie, urmatã de revenirea pe acelaºi sens, constituie:

depãºire;

ocolire;

situaþie de urgenþã.

2

A

B

C

Conducãtorul de autocamion este obligat sã circule cu o vitezã care sã nu depãºeascã 30 km/h în
localitãþi sau 50 km/h în afara acestora în urmãtoarele situaþii:

pe drumurile publice cu sens unic;

la schimbarea direcþiei de mers prin viraje;

în zonele unde sunt interzise oprirea ºi staþionarea.

3

A

B

C

Unde este interzisã oprirea voluntarã a unui autocamion?

pe drumurile cu o lãþime mai micã de 6 m;

pe drumurile cu un singur sens de circulaþie;

în locurile unde s-ar împiedica observarea unui indicator sau a unui semnal luminos.

4
A

B

C

Ce înseamnã neacordarea prioritãþii?

nerespectarea dispoziþiilor legale privind asigurarea ºi semnalizarea în intersecþii;

nerespectarea semnificaþiei semnalizãrii rutiere de obligare sau de avertizare;

obligarea celor care au prioritate de trecere de a-ºi modifica brusc direcþia sau viteza de deplasare ori de a

opri.

5
A

B

C

Turometrul indicã:

numãrul de rotaþii/minut ale arborelui motor;

viteza de deplasare a autocamionului;

temperatura lichidului din sistemul de rãcire.

6
A

B

C

Bi
fa

þi
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A
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Este regulamentarã oprirea auto camionului?

nu, pentru cã distanþa rãmasã faþã de autobuzul oprit

în staþie nu permite trecerea, în acelaºi timp, a douã

auto vehicule care vin din sensuri opuse;

da, pentru cã nu este nicio restricþie de circulaþie în

zonã;

nu, pentru cã trebuia sã opreascã în întregime pe

trotuar.

7
A

B

C

Poþi pleca de la locul faptei dacã ai fost angajat într-un accident din care a rezultat moartea sau
rãnirea unei persoane?

da, dacã victima a fost transportatã la spital;

da, dacã ai lãsat autovehiculul la locul accidentului.

8

A

B

C

Avantajele funcþionãrii motorului cu gaz petrolier lichefiat (GPL) sunt:

puterea motorului este mai mare cu aproximativ 8%;

arderea amestecului carburant este  completã, reducându-se astfel poluarea;

lubrifiantul de pe cilindri nu se spalã, prelungindu-se astfel durata de folosire a uleiului.

9
A

B

C

fisurarea blocului motor;

fisurarea pistoanelor blocului motor;

deteriorarea garniturilor de etanºare a cãmãºilor cilindrilor.

10
A

B

C

axa cu came;

arborele cotit al motorului;

axul secundar al cutiei de viteze.

12

A

B

C

Ce defecþiune a instalaþiei de alimentare a motorului cu aprindere prin comprimare se manifestã
prin faptul cã motorul merge neregulat, scoate fum excesiv ºi „bate“?

uzura injectoarelor;

desfacerea piuliþelor conductelor de înaltã presiune;

ruperea arcului de reglare a presiunii de injectare.

11

A

B

C

nu, fărã încuviinþarea poliþiei care cercetează locul faptei;

Amestecarea uleiului cu lichidul de răcire este determinatã de una dintre urmãtoarele cauze:

Dispozitivul care antreneazã pompa de înaltã presiune din componenþa sistemului de direcþie 
cu servomecanism hidraulic este:
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CHESTIONARUL NR. 4
CATEGORIA C Minimum 22 puncte = admis

Cum trebuie sã te încadrezi dacã intenþionezi sã schimbi direcþia de mers spre stânga într-o
intersecþie prin care circulã ºi tramvaie, iar spaþiul dintre ºina din dreapta ºi bordura trotuarului permite
deplasarea vehiculelor doar pe un singur rând?

pe singurul rând rãmas la dispoziþie, lãsând liber traseul tramvaiului;

pe linia tramvaiului;

în aceastã situaþie nu se poate schimba direcþia de mers spre stânga.

1

A

B

C

Depãºirea unei biciclete este interzisã:

pe trecerea pentru pietoni, semnalizatã cu indicator ºi cu marcaj;

în zona de acþiune a indicatorului „Depãºirea autovehiculelor, cu excepþia motocicletelor fãrã ataº,

interzisã”;

la mai puþin de 100 m de trecerea la nivel cu calea feratã.

2
A

B

C

Care este viteza maximã admisã pentru un ansamblu format dintr-un autovehicul din categoria C
ºi o remorcã, în localitãþi?

65 km/h;

70 km/h;

50 km/h.

3

A

B

C

Mersul înapoi se semnalizeazã:

cu luminile intermitente de culoare galbenã;

folosind claxonul din dotare;

4
A

B

C

Când funcþioneazã semnalul luminos intermitent de culoare albã, având cadenþa lentã?

pe timpul cât semnalele luminoase ale semaforului defect sunt stinse;

pe timpul cât semnalele luminoase de culoare roºie de la trecerea la nivel cu calea feratã sunt stinse;

pe timpul cât barierele ori semibarierele sunt în curs de coborâre sau de ridicare.

5
A

B

C

Cum trebuie sã fie materialele sau produsele transportate, care se pot împrãºtia în timpul
mersului?

încãrcate pânã la înãlþimea obloanelor;

însoþite de cel puþin 2 persoane care sã le supravegheze pe tot parcursul drumului;

acoperite cu o prelatã.

6

A

B

C

Bi
fa

þi

cu luminile speciale din dotarea vehiculului.
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Este regulamentarã depãºirea tramvaiului din
imagine?

nu, deoarece depãºirea are loc în apropierea unei

intersecþii;

nu, deoarece depãºirea tramvaiului în mers se face

doar pe partea dreaptã;

da, pentru cã strada este cu sens unic ºi, în acest caz,

depãºirea pe partea stângã este permisã.

7

A

B

C

Ce mãsuri trebuie sã iei atunci când constaþi cã un autoturism s-a rãsturnat în afara drumului ºi
existã persoane accidentate?

opreºti, anunþi poliþia ºi, dacã este cazul, transporþi rãniþii la cea mai apropiatã unitate sanitarã;

ajuþi la repunerea autovehiculului pe roþi;

nu ai nicio obligaþie.

8

A

B

C

Care dintre cauzele urmãtoare determinã supraîncãlzirea motorului?

blocarea termostatului în poziþia „închis“;

scãderea nivelului uleiului din baia motorului;

ruperea curelei de ventilator.

9
A

B

C

Scãderea presiunii uleiului este determinatã de una dintre urmãtoarele cauze:

funcþionarea motorului la turaþii mici;

îmbâcsirea sorbului pompei de ulei;

montarea incorectã a filtrului de ulei.

10
A

B

C

La un sistem de direcþie cu servomecanism hidraulic, manevrarea volanului devine greoaie, atunci
când acesta este acþionat rapid. Care este cauza?

angrenajele sistemului de direcþie au jocuri;

roþile posterioare sunt dezechilibrate;

pompa nu debiteazã ulei suficient.

12

A

B

C

Din ce cauzã apar lovituri puternice la volan, în momentul executãrii unui viraj, în cazul unui
sistem de direcþie cu servomecanism hidraulic?

din cauza articulaþiilor neunse;

din cauza dereglãrii unghiului de convergenþã;

din cauza existenþei aerului în instalaþia hidraulicã.

11

A

B

C


